

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент I «Тенденції нового історизму в українській літературі ХХ століття»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності / освітньо- професійної програми	035 Філологія ОПП <i>Українська мова та література. Світова література</i>
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	1 (1-й семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год: з них – 10 лекції, 14 практичні
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	української літератури
Автор ОК	Сур'як Микола Володимирович , кандидат філологічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Розуміння сучасного літературного процесу. Сучасні методологічні принципи до вивчення історії літератури.
Що буде вивчатися	Новий історизм як напрям дослідження в сучасному літературознавстві. Міждисциплінарний зв'язок літератури з культурологією, соціологією, історією, психологією.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни допоможуть більш глибоко зрозуміти закономірності сучасного літературного процесу. Виявити вплив художнього тексту на індивідуальну і суспільну свідомість. Формуванню цілісного бачення культурно-історичного процесу. Інтегральна компетентність.
Чому можна навчитися (результати навчання)	З'ясувати роль архетипів національної художньої свідомості у формуванні образності української історичної прози; обґрунтувати місце і роль історичної прози в становленні української національної самосвідомості; виокремлювати особливості застосування нової методології у царині літературознавчих, культурологічних дослідженнях, історичному аналізі, дослідженнях, присвячених вивченню історії культури.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуті знання, уміння та навички можна використовувати у фаховій діяльності філолога-дослідника. Застосовувати історичний контекст у вивченні літератури та культури. Виробити сучасну модель опису літературних і позалітературних текстів.
Інформаційне забезпечення	Наукова, навчально-методична література, монографії, літературознавчі словники, літературознавча енциклопедія. Фахова література, що знаходиться у вільному доступі в мережі Інтернет.